

# 走路快就胸痛 44岁男子得心脏病

医生:熬夜、抽烟、饮酒……条条高危

生活报讯(记者周琳)很多人印象里,心梗等心脏病应是老年病。但近些年,越来越多的年轻人也被该病找上。最近,哈市44岁的于先生便由于心脏病来到了医院。

近两个月来,于先生时常感到胸痛,疼痛呈阵发性,每次持续3-5分

钟,休息后缓解,但只要走快了,干活累了就会感觉胸痛不已。怀疑自己是血管堵塞,于先生自己吃了扩血管等药物,但症状未得到缓解,便来到哈医大四院松北心内科就诊。

经检查,于先生冠脉存在多处血管病变,单纯的药物治疗已经不

能使病变血管再恢复通畅。经夏洪远主任团队研讨,决定为其行冠脉造影术和必要时行支架植入术。

“手术中我们发现男子的血管有一部分已经完全堵塞,而且血管蜿蜒迂曲,这无疑给手术增添了不小的难度。”医生介绍,穿刺、送导丝、球囊扩张、植入支架,在团队默契配合下,手术过程一切顺利。术后于先生感觉良好,胸痛症状消失。医生经了解发现,于先生平时生活习惯很不规律,经常熬夜、吸烟饮酒,这些都是导致心脏病发作的高危因素。

## 吃完饭就烧心 原来食管有个“洞”

医生用机器人手术助六旬男子转“胃”为安

生活报讯(记者周琳)“吃完饭就烧心,站着时能好点……”近日,一男子来到哈医大一院胸外科就诊。最终,医生用达芬奇机器人成功为这名食管裂孔疝合并胃食管反流病的男子,实施修补及抗反流手术,解决困扰男子多年的食管反流问题。

多年来,60多岁的蔡大爷吃完饭就会反酸,特别是在吃了油腻和辛辣的食物后,症状会更加明显。“一开始,症状没那么严重,后来只要吃完饭就会反酸。”为此,蔡大爷也吃过抑制胃酸的药物,刚开始会有所缓解,但停药

后却依然复发,而且频率越来越快。蔡大爷及家人便来到哈医大一院。“检查后,我发现男子的反流症状比较严重,而且他腹部还手术过,腹腔可能存在广泛粘连。”常浩教授说。常浩决定用达芬奇机器人为男子手术。

“手术时,我们发现男子的食管有裂孔扩大很明显。”胃的一部分已经通过裂孔疝入胸腔。随后,医生经过分离,将胃“还”回原部位,并对裂孔进行了缝合,同时进行胃底折叠抗反流手术。很快,手术结束,蔡大爷恢复顺利,术后3日便能进食,目前已出院。

## 男子肚子疼 脾内长满血肿

反复询问男子是否有外伤史,男子一再否认。

为了让结果更准确,董晓秋建议进行穿刺再次检查。“由于脾脏质地极度容易破裂出血,穿刺的风险极大,但是我们依然决定尝试一下。根据抽出液体为血性或脓汁两种结果,制定了两种处理方案。”当日下午对男子进行手术。

术前在局部麻醉后,注入止血药直至脾被膜,手术是在可视的超声引导下进行的,将穿刺针刺入囊腔内,退出针芯,连接三通及注射器,抽出暗红色的血性液体,顺利完成诊断和治疗流程。

双色球开奖:

## 一等奖11注 筹集公益金1.24亿元

13日晚,中国福利彩票双色球游戏第2022117期开奖。本期双色球红球号码为4、13、17、18、28、29,蓝球号码为6。

本期双色球一等奖中出11注,单注中奖金额608万余元,中奖情况为:

江苏2注,浙江1注,福建1注,湖南1注,广东1注,贵州1注,陕西2注,甘肃1注,宁夏1注。

本期双色球二等奖中出166注,单注中奖金额8万余元;六等奖中出1258万余注。

## 创业福彩 多一份收入 做跨界营销的“弄潮儿”

福彩站主话福彩:

## 20余年 我与福彩共成长

结缘福彩销售站,是在我的生活处于非常窘迫的时期。上有两位七旬老人,下有幼子,没有固定工作。选择开福彩销售站,也是我经过多方考察,最后决定的。

福彩的宗旨是“扶老、助残、救孤、济困”,这也吻合了我最初的职业构想:选一个于人、于己、于国、于社会有意义、有贡献的职业。

福彩销售站的先期是很清苦的。来买彩票的顾客也大多不懂规则,我需要从选号规则到中奖规则一点点讲起。

随着福彩的深入人心,福彩销售站的经营也有了起色。老购彩者陆续地带来了新购彩者,我为方便大家,陆续添置了老花镜、雨伞、饮水机、大屏幕电视等物品。

我家的销量也是数一数二

本期双色球全国销量为3.45亿元,为国家筹集公益金1.24亿元。下期一等奖奖池累计金额为19.01亿元。

福彩双色球,每周二、四、日开奖,等你来参与!

转自福彩双色球微信公众号

开奖日期:2022-10-13

本期销售金额:345,578,024元

开奖号码:17 4 29 13 28 18 6

兼营福彩有什么好处?

一个小小的彩票站,支撑了一个家,一份仅仅出于做公益的梦想!这些年,感谢我遇到困难时,省市福彩中心的倾力帮助,有你们做我的坚强后盾,让我感觉福彩就是我的家,我就是那默默耕耘的一员!

福彩销售站的经营会很难吗?

低门槛。在已有店面的情况下,只需投

入2000-5000元的保证金(撤站时可退还),完成简单的店内布局调整,即可加入销售福彩的行列,还有机会获得新建站点包装补助。

有指导。为帮助创业者快速上手经营,打消“无处学、无人教”的顾虑,江西福彩专为新建站开展免费的系统培训,线上线下岗前学习,资深彩票培训师全程培训辅导,理论与实践相融合,帮助创业者提升业务能力。更有专项帮扶活动,帮助彩票“门外汉”快速上手经营。

兼营站点,派奖活动也可以参加吗?

营销活动同享,一个都不掉队。每年福彩营销活动丰富,双色球亿元大派奖、快乐8促销、3D游戏促销,刮刮乐促销等活动深受购彩者喜爱,能有效帮助业主提升销量。只要是福彩站点,无论是专营店还是兼营店,福彩中心均一视同仁,店主再也不用担心独自一人在经营路上披荆斩棘。

转自中国福彩微信公众号

转自中国福彩微信公众号

# 生活报

2022/10/15  
星期六  
壬寅年九月二十



主管/主办:黑龙江日报报业集团 出版:黑龙江日报报业集团生活报 国内统一连续出版物号:CN 23—0017 总第11873期 今日8版



新街派  
新生活

双向四车道 五常、肇东可直达太平机场

## 哈市都市圈环线西南环段获批

A02

## 党的二十大将于16日在京举行 广播电视台新闻网站现场直播

新华社北京10月14日电 中国共产党第二十次全国代表大会将于16日上午10时在北京人民大会堂开幕。届时,中央广播电视台总台和新华网将进行现场直播;全国各级广播电视台主频率、主频道,各新闻网站、新媒体平台以及全国部分户外大屏、移动电视等同步转播。

**展现“闯关东”  
记录抗击鼠疫全过程  
还原当时经济发展状况**

**省档案馆公布馆藏  
3万余件历史档案**

A03

喜迎二十大 奋斗者正青春

“虎爸”刘丹  
近30年培育  
千余只东北虎



A04

哈尔滨通河县出石油啦  
已探明储量310万吨

A02

南岗香坊4万余户  
居民家暖起来

A04

15日	日	多云	15°C	偏西风3-4级
	夜	多云	2°C	偏西风2-3级
16日	日	多云	11°C	偏西风3-4级
	夜	阴有雨夹雪	-1°C	西北风3-4级
17日	日	多云有降雨	8°C	西北风4-5级
	夜	多云	-4°C	西北风3-4级



更亲  
更近  
更懂你



网上订报  
扫二维码  
订生活报



4种报料方式  
本报官微新街派 本报官博  
龙头新闻APP 生活报网